

2021年“智者智城·智惠滨城”重点产业高层次人才创业大赛启动 10万元奖金500万元投资支持创业

滨州4月12日讯 4月11日上午,2021年“智者智城·智惠滨城”重点产业高层次人才创业大赛启动仪式举行。大赛赛期从4月持续至12月,主要围绕高端化工和新材料、新一代信息技术、高端装备制造三个重点产业开展。三个重点产业的专场分别设置一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。同时,设置优胜奖若干

名。项目在滨城注册落地后,给予以下奖励和政策支持。奖金支持。获一、二、三等奖和优胜奖的,颁发荣誉证书,分别奖励资金10万元、5万元、3万元、2万元。资本对接支持。对市场前景好、科技含量高、滨城区急需引进的项目,经审核评估,根据项目进展,融智齐鲁人才基金最高分别

给予300万元、200万元、100万元创业投资。同时,有机会获得首建农业集团或黄海产业建设基金的500万元、200万元、100万元以内的投资。获奖项目可免费参加黄海科学技术研究院在上海组织的融资路演活动。基础设施支持。黄海科学技术研究院可为入园企业提供10余个合成生产装置、1600平方米

的中试车间和1000平方米有机合成实验室。现有978亩工业用地和300余亩预留用地,支持定制厂房和车间。场地租赁支持。优先支持入驻渤海高层次人才创业园、黄海科学技术研究院产业客厅(4万平方米商务办公中心、2万平方米实验交流中心将于2021年年底建成,2022年投入使用)。

人才公寓支持。获奖选手及核心团队成员优先入住滨城区人才公寓,享受有关政策。各类优秀人才可通过滨城区人民政府网站或搜索微信公众号“渤海高层次人才创业园”进行报名,报名时间自4月12日开始,截止至每场比赛前一周。大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍

联学共建聚合力 党史教育促发展

滨州4月12日讯 为庆祝建党100周年,深入推进党史学习教育,近日,建行滨州分行办公室/安全保卫部/工会党支部与西城支行党总支开展“绣党旗 颂党恩 学党史 履职责”党史学习教育联学共建活动。

党员们把对党和国家的热爱与真情化在针里、融入线中,以绣制党旗的方式,表达爱国爱党之情。

活动中,建行滨州分行办公室/安全保卫部/工会党支部书记李海峰从四个阶段、四件大事讲述了党的百年辉煌历程,并分享了五点学习感受,即在学习党史中守初心、担使命,在学习党史中鉴得失、知兴替,在学习党史中明方向、强自信,在学习党史中夯基础、促党建,在学习党史中再拓维、惠民生。

最后,党员们一起面向鲜艳的党旗庄严宣誓,进行了一次深刻的政治洗礼和党性教育,牢记党员职责,发挥先锋模范作用,践行初心使命。党员们通过开展党史学习教育联学共建活动,感受党的辉煌历史,学习革命精神,汲取红色力量,强化党性修养。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 任玉龙

让患者及家属加深认识、规范治疗 滨州市首个帕金森专病门诊开展义诊

滨州4月12日讯 目前,帕金森病已成为仅次于肿瘤、心脑血管疾病的老年人“杀手”。调查发现,我国目前约有220多万名帕金森病患者,居世界第一,65岁以上人群帕金森患病率1.7%,防治形势严峻。今年4月11日是第25个“世界帕金森病日”,为了让更多人了解帕金森病及运动障碍性疾病专业知识,增强战胜疾病的信心,4月10日,滨州市人民医院神经内科在全市首个帕金森专病门诊开展义诊活动。

活动现场,神经内科三病区王新主任首先介绍了神经内科帕金森治疗团队成立近一年来,在帕金森病慢病管理方面的工作成效,及帕金森病长期管理的必要性。随后神经内科、神经外科医护人员给患者及家属分享了最新的帕金森治疗、护理知识。

神经内科帕金森治疗团队纪金明主治医师、张少杰主治医师给大家讲解了帕金森病建档流程,长期管理的具体步骤,帕金森病常见的心理障碍诊疗情况,帕金森病常用药物、常见副作用及预防措施等。神经内科三病区的邢恩鹏为大家分享了帕金森病护理知识。神经外科张强副主任医师分享了DBS手术,让患者及家属了解外科领域的最新进展。

发放帕金森病宣传手册、为群众解疑答惑……义诊环节,神经内科帕金森治疗团队在王新



活动现场,医生给患者解疑答惑。

主任的带领下为参加活动的患者复诊、调整药物、建立复诊档案。此次义诊活动让患者和家属加深了对帕金森病的认识,提高了抗“帕”的信心。

专家介绍,帕金森病是中老年人常见的中枢神经系统慢性退行性运动障碍病,其症状表现为静止时手、头或嘴不自主地震颤,姿势平衡障碍等,最终将导致生活不能自理。很多老年人不了解帕金森病,到确诊时往往已是中晚期。并且治疗上存在随意性,缺乏长期管理治疗,药物应用不

规范,导致治疗效果不佳,甚至有患者私自停药或减药,有存在发生“恶性撤药综合征”可能,表现为发热,帕金森病症状不断加重,意识模糊、心跳加速、呼吸急促、全身出汗,严重时会有生命危险。因此,帕金森病的长期建档规范治疗非常必要。为了给帕金森病患者提供更加专业、规范的治疗,滨州市人民医院神经成立了全市首个帕金森专病门诊,每周日上午开诊。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 纪金明

城管清理整治 校园周边商贩

滨州4月12日讯 近日,滨城区综合行政执法大队市西中队对前期群众举报较多的滨城育英学园放学期间周边流动商贩较多的问题进行了专项治理。本次治理暂扣桌子1张,玩具若干,清理流动商贩6处。

执法人员调查发现,流动食品摊贩加工设施简陋,环境脏、乱、差,大部分摊位没有防尘、防蟑、防蝇设施,厨余垃圾随意丢弃。大部分流动食品摊贩处于无证无照状态,也未进行过卫生知识培训,安全隐患极大。流动食品摊贩食材原料来源不明,进货渠道不正规,原料质量无保证,甚至使用地沟油,违规使用食品添加剂,严重危害健康。

下一步,市西中队将对辖区内学校周边路段加大巡查力度,在学生上学、放学高峰期增派执法人员维护区域秩序,对流动商贩进行劝离。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 任芳芳

滨城区综合行政执法大队市西中队

督促建筑工地 文明施工

滨州4月12日讯 近日,滨城区综合行政执法大队市西中队对天场瑞府、中梁壹号院、双湖豪庭等建筑工地文明施工情况开展专项检查。截至目前,已检查建筑工地8家,发现并督促整改问题3项。

市西中队执法人员对工地的安全施工、扬尘防控、场内卫生、物料堆放、管理人员到岗等方面进行检查。检查过程中,执法人员叮嘱各建设单位进一步提高文明施工水平,做到人员在岗、管理规范、秩序井然。经检查,大部分工地控尘降尘措施已落实到位,工地管理水平有了较大提升。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 任芳芳

着力培育和打造从“土地端”到“种子端”再到“筷子端”的乡村振兴产业生态链 恒丰银行济南分行创新肉牛全产业链金融服务

滨州4月12日讯 4月8日,金融服务乡村振兴创新发展论坛暨肉牛全产业链金融服务方案阳信推介会在滨州阳信召开。省工商联、省农业农村厅、省畜牧兽医局、省农业科学院、恒丰银行济南分行、省乡村振兴产业联盟、省富民兴农产业振兴联盟,以及当地肉牛产业企业等70余家单位、企业参加。

推介会上,阳信县政府相关部门和恒丰银行济南分行分别就阳信肉牛产业发展情况及肉牛全产业链金融服务方案进行了详细介绍。

活动现场,省农业农村厅针对农业产业政策及未来规划进行了宣导展望并提出建议;省农科院针对科技赋能支持良种繁育,促进育繁推一体化发展进行了介绍;当地政府对肉牛以及其他特色产业在培育打造全产业链过程中的问题进行剖析;菏泽肉牛产业龙头企业对打造肉牛全产业链进行经验分享;山东财经大学乡村振兴学院对打造教育基地、培育乡村振兴创新人才等进行说明。最后,恒丰银行普惠金融部对近年来投身乡村振兴、发挥自身优势、探索金融服务乡村振兴

的路径以及下一步培育农业全产业链计划进行了讲解。

恒丰银行济南分行着力培育和打造从“土地端”到“种子端”再到“筷子端”的乡村振兴“产业生态链”,建设集信息共享、交易撮合、金融服务为一体的轻资产运营撮合平台。目前,逐步形成覆盖饲料种植、养殖园区建设、母牛繁育、肉牛养殖、屠宰加工、仓储流通、终端销售等环节的全产业链金融服务,尤其围绕产业园区“基地+合作社+农户”合作运营方式,创新有竞争力的金融产品,配套开展肉牛全产业链“产品包”

服务,助力一二三产融合发展。

本次活动标志着恒丰银行济南分行与阳信县合作推动肉牛全产业链发展迈出创新的一步。分行将以此为契机,将信贷、科技、政策、人才等资源向肉牛全产业链倾斜。

会上还举行了省乡村振兴产业联盟轮值理事长授旗仪式。恒丰银行济南分行作为首任轮值理事长单位向新任轮值理事长单位省农业产业促进会授旗。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 卢萌